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【TOOT】パパのパンツに関する意識調査と、父の日特

設サイトオープンのお知らせ 

2015年 5月 27日 

報道関係者各位 

有限会社 ティー・プレイ 

代表取締役社長 枡野恵也 

 

 

 

メンズ高級アンダーウェアブランド「TOOT」を運営する有限会社ティー・プレイ（本社：東京都港

区麻布台 2-3-8 代表取締役社長：枡野恵也）は、「父の日プレゼントとパンツに関するアンケート」

を実施しました。また、父の日プレゼント需要の高まりを受け、2015年 5月 27日に父の日プレゼ

ント特設サイトをオープンしました。（http://www.toot.jp/hfd/） 

 

20-40代の男女を中心としたアンケート（オンラ

インサーベイ、当社調べ）によると、これまで父

の日プレゼントにパンツ（下着）を贈ったことがあ

ると答えた人は 10%と、10人に 1人。 

しかし、女性回答者の 25%が夫（彼氏）につ

いて「外見には気を遣っているが、パンツはあま

りイケてない」と思っている一方、男性回答者は

奥さんから高級パンツをもらうことについて「嬉し

い（45%）」「面白い（47%）」「新鮮（37%）」などと

好意的な印象をもっており、今後ますますプレゼ

ントとしての需要が高まるものと予想されます。 

 

また、自分の父親のパンツについては、女性の 40%から「パンツとかどうでもいい」という寂しい

回答があった一方で、男性は娘さんからパンツをもらうことについて「嬉しい（47%）」「面白い

（49%）」「サプライズ（33%）」と、これまた好印象の回答が多く、パパと娘の気持ちには一定の距

離感があることも浮き彫りとなりました。 

 そこで今般、当社は父の日を契機として、メンズ高級アンダーウェア「TOOT」のパンツを贈って

「イケパパ」を作ってもらうべく、父の日プレゼント特設サイトをオープンしました。同サイトでは、理

 女性の 40%が、父親のパンツについて「どうでもいい」 

 男性は娘から高級パンツをもらうと「嬉しい」47%、「面白い」49% 

http://www.toot.jp/hfd/
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想のタイプ別にパンツが提案されており、初めての方でも安心してパパのパンツを選ぶことができ

ます。一緒にプレゼントしやすい期間限定の特典ノベルティもご用意しました。 

 

 当社はこれからも、日本のものづくりに誇りをもち、素材から縫製に至るまでこだわり抜いたメン

ズ高級アンダーウェアを提案してまいります。 

 

 

TOOTについて 

それは男の肌に一番近い、たった一枚のこだわり。TOOT／トゥートは 2001 年のデビュー以来、男

性下着市場にローライズボクサーブームの一石を投じ、常に新鮮なデザインと立体裁断による新しい

はき心地を提案し続けている国産メンズアンダーウェアブランドです。 

 国内（宮崎県日向市）の専任工場による高度な縫製技術と確実な品質管理のもとで、商品を生産し

ています。使用する素材にも徹底的にこだわり、オリジナルのコットンストレッチやレーヨン混、ナイロン

系に至るまで、心地よいフィット感を追求したものばかり。 

スポーティでセクシーなデザインの、高品質なメンズアンダーウェアを作り続ける事。身に付けるだけ

で背筋がシャキッと伸びて、自信と余裕が出てくる、違いの分かるワンランク上の男のための高級ブラ

ンドとして、TOOTは幅広い年齢層のお客様にご支持をいただいております。 

 

 

  

本件に関するお問い合わせ先 

03-3584-5883 

広報：李 
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調査結果概要 

調査期間：2015年 5月下旬 

調査対象：20-40代の男女（回答数：192） 

調査方法：オンラインサーベイ 

 

【父の日プレゼントランキング】 

 

 定番の「ネクタイ」「お酒」は、半数近くの人がプレゼント経験あり。 

 約 10人に 1人が「パンツ（下着）」を父の日プレゼントに購入したことがある。 

 

【パパのパンツについて（父親）】 

 

49%
43%

21%
19%

18%
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10%
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2%

ネクタイ
お酒

スポーツウェア
靴下

健康グッズ
財布
お花

ワイシャツ
ベルト

パンツ（下着）
キーケース

ゴルフボール
帽子

観葉植物
商品券、金券等

あなたが父の日に買ったことがあるプレゼントを、以下

の中からお選びください（複数選択可）

18%

20%

19%

40%

3%

外見はもちろん、パンツまでキチンとし

ていて全体的にカッコいい

外見には気を遣っているが、パンツは

あまりイケてない

パンツはヨレヨレで清潔感がない。全

体的にカッコ悪くイケてない

パンツとかどうでもいい

無回答

あなたは、自分の父親のパンツ（下着）について、

どう思いますか。（女性：単数回答）
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 自分の父親のパンツについては、「パンツとかどうでもいい」が 40%を越えた。「どうでもよく

はないけど、知らない」「一緒に住んでいないため不明」など無関心なコメントが目立つ一方、

「ずっと母親任せでした」「パンツは適宜母が買っている」など、父親自身が無関心と思われ

ている側面もある様子。 

 男性からは「面白い」「嬉しい」「サプライズ」など、娘からパンツをプレゼントされると案外喜ば

れることが明らかに。 

 

【夫・彼氏のパンツについて】 
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14%

6% 4%

24%
20%

2%

あなたは、娘さんからプレゼントに高級なパンツをもらった

ら、どのように感じると思いますか。（男性：複数選択）

42%

25%

6%

24%
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外見はもちろん、パンツまでキチンと

していて全体的にカッコいい

外見には気を遣っているが、

パンツはあまりイケてない

パンツはヨレヨレで清潔感がない。

全体的にカッコ悪くイケてない

パンツとかどうでもいい

無回答

あなたは、夫・彼氏のパンツ（下着）について、

どう思いますか。（女性：単数回答）
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 夫・彼氏のパンツについては、「キチンとしている」が多数派。「パンツは私が選んでいるんだ

から当然」といった声も。 

 男性からは「面白い」「嬉しい」「新鮮」が top3に。ただし、「真意が気になる」も上位にランクイ

ン。「パンツからキチンとカッコいいイケパパになって欲しい」と、プレゼントに込めた想いを伝

えてあげるとよいかも。 

 

 

47% 45%

37%

20% 18%

12% 12%

2%

14%

39%

4%

あなたは、奥さんからプレゼントに高級なパンツをもらった

ら、どのように感じると思いますか。（男性：複数選択）


